Yek- aucT POAUTEILCKOI0 KOHTPOJIsA

JaTa mpoBeIeHUs TPOBEPKHU: 0’2,4 . L 25

VuunuaTUBHAS TpyIINa, IPOBOAUBINAS IIPOBEPKY:
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COOTBETCBHE PeaTH3yEeMBIX OJIIOJ] yTBEPXKIEHHOMY MEHIO

CaHI/ITapHO-TeXHI/I‘IeCKOC COCTOSIHHE 00eIeHHOTO 3aJ1a

Cocrosinue o0enenHoi Medenu

CocTosiHHE CTOJIOBOH MOCYBI

Hanugue canderox

YcnoBus JJIs COOMIOAEHHUST YHalIuMHUCS TTPaBUJI JIMYHOM TUTHUEHBI

CocTaB 1 COCTOSIHHE CAaHUTAPHON OJEXKIbI COTPYAHUKOB, OCYIIIECTBIIIIOIINX
Pazgauy rotoBbeIx 6511071

BK}/COBBIe IIPEATIOUTCHHU S neTen

VY IOBIETBOPEHHOCTH ACCOPTUMEHTOM U Ka4eCTBOM MOTPeOIIsIEMBIX OJII0 10
pe3yJibTaTaM BEIOOPOUHOIO OIpoca AeTeH U poIUTEIeH

|/
Pid
47
Vi
47
Lzi4
sl
W
7%

Bomnpoc

| Na/uer

VmeeTcs nu B OpraHu3anuy MeHIO?

A) a, 171 BCeX BO3PACTHBIX IPYIII U PEXKUMOB (yHKIMOHUPOBAHHU
OpraHu3aIyu

b) na, HO Oe3 yueTa BO3pacTHBIX TPy

B) mer
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2. BhIBEIeHO I UMKIHYHOE MEHIO [UIs O3HAKOMJIEHHS POJUTENeH i neTeit?
A) na
b) mer

3 BEIBelIeHO 1 exeIHEBHOE MEHIO B YIOGHOM JUIsS O3HAKOMIICHHMS pOTHUTENe U neTelt
mecte? _
A) na G
b) met %

4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPEI 61101 ?
A) nma, 110 BCEM JTHAM
b) HET, UMEIOTCS TOBTOPHI B CMEIKHBIE THH v

oL B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelieHHbIe G0 | IPOTYKTHI?
A) Ila, 0 BCeM IHSIM
b) HET, HIMEIOTCS TIOBTOPEI B CME)KHBIE THH

6. CoOTBETCTBYET /U PErNaMEHTHPOBAHHOE LIUKITHYHBIM MEHIO KOTHIECTBO IPHEMOB LA
pexuMy QYHKIIHOHHPOBAHHS OPraHu3aIiu?
A) na G
b) Her 4

yd EcTb 1111 B Opranusauuy npyukas 0 Co3NaHUHU K MOPSIKE PaBGOTEl GpaKepakHOM KOMUCCHE?
A) na P
b) Her 4

8. Ot Beex M napTHH IPUTOTOBICHHBIX OJIFO[ CHUMAETCs GpaKkepak?
A) ma GTE—
b) et &

9. BBIABASANNCE U (paKThl HE JOMYCKa K pean3aliuyl Ot ¥ IPOAYKTOB IO pe3yIbTaTaM

paboTh! OpakepaKHOH KOMUCCHH (3a IIEPHOJ HE MeHee Mecsna)?




A) HET
b) na

10. | Co3nmausl mu ycnosus a1s OPraHM3aluy MUTaHUS IETEH C yueTgM 0cobennocTelt
300POBbS (CaxapHEIM AHa6eT, MUIEeBRbIe aJlJIEprum)?

A) ma
b) mer Her

11. | ITpoBomutes nmu ybopka nomemutenwuit moce xaxmoro NIpHeMa nuIu? 7
A) na : e
B) Her &

12. | KauecTtBenHo mu IpoBefieHa yOopKa MOMEIeHuM# 115 IIpHeMa MUY Ha MOMEHT PaboTh
KOMHUCCHH? B
A) na 7
B) et v

13. | ObHapyXuBamHCE 1 B MOMeIeHHX UL IIPUEMA UMK HAaCEKOMBIE, IPEISYHEI U CIIEbI
UX KU3HEICSITENbHOCTH?

A) HET

b) na

14. | Cospnaue! mu yenopms IUTSL COONIONIEH NS IETEMU [IPaBWI JINYHOW T'UTAEHBI?
A) na y 2%
B) mer v
Bowpsuincs i sameuanns x COOJIIOIEHHIO TETEMH IIPABUJI JINYHOM TUTHEHEI? =
A) mer a
b) na

BrusiBisitucs 1w mpu cpasmenmy PCAIIH3YEMOTO MEHIO C YTBEPKICHHBIM MEHIO dakTer
HCKITIOYCHHUS OTAECNIBHBIX OO/ U3 MEHIO?
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A) Her /VZ/I:
17

b) ma
Vmenu nu hakTs! Beinaun JETAM OCTBIBIIEH eTp1?

‘ A) Her W
\IB)Ha\ ]

7/770%%/60 A A, _ W’W—M %A&/W
/7(77Wék4 7 C, ‘/QOQCLW/%



